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	Тема урока:
	Что такое искусственные источники света

	Цели урока:
	Учащиеся узнают об использовании искусственного света в жизни человека. Учащиеся узнают о применении некоторых искусственных источников света в жизни: маяка, ракетницы, ламп.
Развитие критического мышления и навыков коммуникативного общения реализуется через активные формы обучения, используемые на уроке.

	Критерии успеха
	Учащиеся могут различать естественные и искусственные источники света;
определять необходимость искусственного освещения и его источники;

	Межпредметные 
связи
	Художественный труд. Изображение маяка в технике аппликации.

	Навыки 
использования 
ИКТ 
	На данном уроке учащиеся   используют ИКТ

	Предварительные 
знания
	Естественные источники не всегда удобны и доступны. Потребность человека в свете всё возрастает. Поэтому ещё в древности люди начали изобретать искусственные источники света.

	Ход урока
	

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке


	
Начало урока
	-Психологический настрой.
В  
В        В природе есть солнце. Оно светит и всех любит и греет. Давайте сотворим солнце в себе.
Закройте глаза, представьте в своём сердце яркое солнышко. Оно греет вас изнутри. 'Направьте лучик с добром, успехом  на окружающих вас людей. 
\Поделитесь этим солнцем друг с другом. Пусть оно несёт тепло всем, всем, всем 
Пусть в течение всего урока оно помогает вам!
ВОПРОС. Как связана наша психологическая минутка с темой прошлого урока?
На доске картинки 
Ваза, солнце, звезды, молния, мяч, луна, светлячок.
ВОПРОС. Все ли картинки соответствуют теме урока? ДОКАЖИ!
Я предлагаю  создать команды и отправиться в экспедицию, исследующую источники света. В ходе путешествия командам необходимо будет справляться с заданиями, за которые будут начисляться баллы.
Урок начать вот с такого вступления: 
«Внезапно налетел ветер, моряки попали в шторм, сбились с
намеченного курса. Как определить, в какой стороне находится берег и спасти команду?»

	Ресурсы

	Критерии успеха
	Работа в группе. С картинками городской улицы днем и ночью.
	

	Середина  урока 

	Городской фонтан. Днем и ночью.
Посмотрите внимательно на первую и вторую картинку. Сравните их. 
ВЫВОД: .на второй картинке темно, поэтому есть дополнительное освещение. Это искусственный источник света.
- Какой искусственный источник света здесь используется. (свет, подсветка)
- Какая тема урока? ЦЕЛЬ!
УЗНАТЬ         РАСПОЗНАВАТЬ                 ПРИМЕНЯТЬ


РАБОТА В ГРУППЕ
Ознакомьтесь с материалов в конверте. Разложите в порядке появления в мире. эти предметы.
1) факел 2) масляная лампа  3)керосиновая лампа 4)эл. лампа.
ПРОВЕРКА. АУДИО.
ВОПРОС. Были ли у вас затруднения и почему? 
С какими источниками света вы сейчас познакомились?
РАБОТА С УЧЕБНИКОМ 
- Какие из этих источников света ты видишь чаще всего?
-Какими искуственными источниками свет ты пользуешься?

ВЫВОД. Искусственные источники света необходимы в жизни человека.
РАБОТА В ПРОПИСИ. 
-Подумай, вспомни и нарисуй искусственные источники света, которые не изображены в учебнике.
ВОПРОС. Зачем человеку искусственные источники света?
- Люди каких профессий трудятся ночью? Какие источники света они используют в работе?
-Можно ли сказать, что некоторые источники света могут спасти жизнь человеку? (светофор, ракетница)
Сейчас посмотрите фрагмент документального видео, назовите кто знает какой это источник света? И как он спасает жизнь?
ВИДЕО.
ВЫВОД 
Ракетница это сигнальный пистолет для пуска сигнальных и осветительных ракет.  На кораблях, кроме того, для подачи сигналов бедствия.
	

	Критерии успеха
	Искусственные источники света: светофоры, ракетница, маяк.
	Наборы карточек с картинками.
Фишка

	Конец урока

	И у нас на корабле….«Шторм усиливается. Необходимо как можно быстрее принять правильное решение по спасению всего экипажа»
А чтобы видеть берег с корабля необходим МАЯК.
- Что такое маяк?
(Маяк освещает опасные участки берега, чтобы в темноте корабли не разбились о скалы и не сели на мель.

ФИЗМИНУТКА.
(упражнение должно выполняться стоя). 
«Закройте глаза. Вдохните. Представьте маленький скалистый берег посередине моря. На самой высокой точке острова стоит красивый маяк. Представьте, что каждый из вас маяк, который помогает людям. Ты не раскачиваешься, когда над островом дует сильный ветер. Днём и ночью, в любую погоду ты посылаешь из окон верхней башни луч света. Люди верят тебе, ценят твою надёжность и готовность помочь... Откройте глаза».
«Как вы чувствовали себя в роли маяка? Понравилось ли вам показывать путь морякам? Нравится ли вам помогать другим? В чём каждого из вас можно считать надёжным?»
Творческая работа. Сделать маяк своими руками. 
[bookmark: bookmark401]Развитие языковых компетенций
- Ответьте мне на вопросы-
Что вы сделали? (англ.) (мы сделали маяк)
-Какую функцию выполняет маяк? (маяк освещает), 
Кому или чему помогает маяк? (маяк помогает кораблям)
РЕФЛЕКСИЯ
ВОЗВРАЩАЕМСЯ К ЦЕЛИ УРОКА.
1.Узнали что такое искусственный источник света.
2. Умеем распознавать источники света.
3. Сможем применить в дальнейшем.
Обратите внимание на наше дерево знаний, на котором могут расти разные фрукты.
-Если вы на уроке узнали новое, то повесьте на дерево красное яблоко.
- Если есть затруднения и тебе трудно распознавать источники света, то апельсин.
- Если совсем ничего не понял. И требуется дополнительное объяснение темы , то повесь на дерево знаний лимон.
	

	Критерии успеха
	Oтветы
Свеча, костёр, камин, ракетница, салют, фейерверк, маяк, торшер, настольная лампа, фары у машины, люстра, фонарь и др
	.

	Дифференциация

	Оценивание
[bookmark: _GoBack]Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	

	Дополнительные задания
Игра «Знатоки». Учащиеся смогут разделиться на пары, чтобы посостязаться друг с другом в знании искусственных источников света. Выиграть сможет тот, кто назовёт больше слов, не допустив ошибок.

	Учащиеся знают, какие искусственные источники света использует человек.
Свет у нас дома. Дети смогут нарисовать искусственные источники света, которые используются в их семье.
Первоклассники понимают значение искусственного света в жизни человека. 
Наблюдаю  за тем, как ученики выполняют задания. Если ребенок без труда определяет искусственный источник, значит, он хорошо понял тему. Используйте результаты наблюдения для проведения оценивания.

	Здоровье и соблюдение техники безопасности

Здоровьесберегающие технологии.
Используемые физминутки и активные виды деятельности.
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